关于开展泽园书院“传承红色基因，绽放战疫青春”
南京红色文化作品征集评选活动的通知
各班级、各位同学：
为了推动南京红色文化传播,进一步挖掘、展现南京特有的“红色记忆”，推出一批具有特色、传播力广、效果佳的红色文化宣讲项目,南京红色文化志愿者联盟推出“石城里的红”红色文化作品征集评选活动、“生命里的红”自述短视频作品征集评选活动。现将有关事项通知如下：

1、“石城里的红”红色文化作品征集评选活动
一、征集主题
参赛者以个人或者团队为单位,以“石城里的红”为主题,探访南京红色文化资源点,了解红色人物、红色基因、红色圣地等,挖掘红色故事后进行视频作品创作。
二、参赛对象
泽园书院各学生党支部、2018、2019和2020级各团支部、泽园书院团学组织。
三、作品要求
(一)内容真实符合历史,主题鲜明,具有思想性、
艺术性、时代性、通俗性,符合社会主义核心价值观的文化导向,传递正能量
(二)横屏展示,画面需清晰,无明显的抖动迹象,可自行添加配乐。
(三)作品时长:不超过10分钟;
(四)作品格式:视频MV或MP4格式,不可添加任何水印标识,不插入任何商业广告。
(五)参赛作品必须为作者本人原创。作者须保证对作品享有完整版权,提交作品参选即视为授权主办方拥有作品的非商业宣传推广使用权。若作品侵犯著作权等有关法规,主办方有权取消其参选资格,所涉法律责任由投稿者自行承担。
四、比赛赛制
本次大赛是线上形式,作者需在10月25日前将视频作品发送至邮箱zysytuanweibgs@163.com, 邮件名为：石城里的红+团队名+作品名+联系人+联系方式。由泽园书院评审团进行初步评审，初审合格作品将由南京红色文化志愿者联盟评审团进行综合评审。获奖作品将在龙虎网、南京志愿者心声微信等平台进行网络展示。
五、评审规则
形象体态:需脱稿,衣着得体,妆容得当,动作语言流畅。
语音表达:作品需咬字清楚,表达流畅,感情丰富饱满。
作品内容:作品内容符合大赛主题,内容积极向上。
综合表现:作品贴切主题,可带有丰富感情色彩,创意需新颖,正确把握作品走向,与评委产生共鸣。
六、奖项设置
由泽园书院评审团进行初步评审，初审合格作品将发放志愿时长2小时、拍摄经费补助200元；再由南京红色文化志愿者联盟评审团进行综合评审，评选出一二三等奖，并分别进行激励（一等奖：大众书局1000元代金卡；二等奖：大众书局500元代金卡；三等奖：大众书局300元代金卡）。

2、 “生命里的红”自述短视频作品征集评选活动
一、征集主题
以“生命里的红”为主题,围绕我与南京红色文化之间的故事进行自述,可结合文艺表现形式(如朗诵、诗歌等)录制短视频。
二、参赛对象
泽园书院各学生党支部、2018、2019和2020级各团支部、泽园书院团学组织。
三、作品展示
所有投稿作品经泽园书院、南京红色文化志愿者联盟筛选后,11月9日起在龙虎网志愿者心声微信等平台进行网络展示。
四、作品要求
(一)内容真实符合历史,主题鲜明,具有思想性、艺术性、时代性、通俗性,符合社会主义核心价值观的文化导向,传递正能量;
(二)作品时长:不超过10分钟
(三)作品格式:视频M0N或MP4格式,不可添加任何水印标识,不插入任何商业广告。
(四)参赛作品必须为作者本人原创。作者须保证对作品享有完整版权,提交作品参选即视为授权主办方拥有作品的非商业宣传推广使用权。若作品侵犯著作权等有关法规,主办方有权取消其参选资格,所涉法律责任由投稿者自行承担。
五、专家评选
本次大赛是线上形式,作者需在10月25日前将视频作品发送至邮箱zysytuanweibgs@163.com, 邮件名为：生命里的红+团队名+作品名+联系人+联系方式，由泽园书院评审团进行初步评审，初审合格作品将发放志愿时长2小时、拍摄经费补助200元；再由市志愿服务联合会、联盟秘书处、文艺专家等组成审核组,对所有征集作品进行评审,选出15个优秀作品进行激励,对特别合作单位也将给予激励。

本次活动为热爱红色文化以及视频剪辑、制作的同学们提供了展示自我的良好机会，在比赛中表现优秀的同学将有机会获得相应奖励，并有机会在更大的平台上展现自己的实力和风采。
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